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M 2 Kakou epaghux coomeemcmeyem pynxkyuu?
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YUueno.y HasbIBACTCS KYOUUCCKUIL KOPHEM
(Kopnem mpemben cmenenu) U3 YMcia a,
eCJIM BBIIOJHACTCH PABEHCTBO b’ =a

OGo3nauenue: /a = b, a — NoAKOpeHHOE YHCIO
b — noxkazare/jib KOpHH

Ya=b © b’ =a




‘ I-IPUM Va=b & b’ =a
32743, k. 3 =27 V-1 o Pt

V=64 = —4, TR 4P =64 Y0 =0,1x.0°=0
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Kyﬁuuecxuii KOPEHRD U3 NOJIOHCUME/IBHOCO HUC/IA —
nOJioJIcume/lbHoe 4UcC/io

Kybuueckuii kopens u3z ompuuamenibno2o 4ucia —
ompuuamenbHoe Yucio







AHAJIOTUYHO MOKHO onpeaessiTh
kopHu 4, 5, 6, ... , n cTENEHH

Hanpumep:
V81 =3 V=32 = -2

V128 =2




VIptrdeHue Vx-2=4

Pewienue:
A1) =33 VE=2+4
x+1=27 VX =6
x =26 i 5




Va2 =3Yx-4=0
Peweniie:
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a’* —-3a—-4=0
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X = 64 Y=g
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